EasyThunderDS
MANUAL DO PROPRIETARIO

Design by MauricioDUARTE

mauriciodgsantos.wix.com/easyds



MONTAGEM LATERAL DIREITA

Mesma montagem para a lateral esquerda.

Porca M4

Posiciona o parafuso no
centro do rasgo e aberte a porca

Parafuso M4x30mm

M

@\\W\\\\\\\\\\\\
0

Parafuso 2,2x9,5mm sem Arruela




MONTAGEM DO CORPO

Dica: s6 faga o aperto final dos parafusos quando todas as pecas estiveram no lugar.

Parafuso M3x10mm + PorcaM3




MONTAGEM DAS RODAS

Dica: coloque o parafuso que fixa o acoplador ao servo no lugar antes de montar a roda de tragao.

Parafuso 2,2x6,5mm sem Arruela

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela

Parafuso 2,2x13mm sem Arruela




MONTAGEM RODAS E CORREIA

A tensdo das correias deve ser leve.

Parafuso M4x12mm + Arruela + Porca M4




COMPARTIMENTO DO ARDUINO UNO




SLOT PARA SUPORTE DE 4 PILHAS AA
O compartimento de pilhas fica na traseira.




SLOT PARA BATERIA 9v




SLOT PARA SENSOR HC-SR04

'(:?._om o alicate, entorte os pinos do sensor como mostra a figura.
iX

ens
€ 0 sensor na posigao usando cola quente.




SLOT PARA LEDs

Instale os LEDs (5mm) que acompanham o kit nos dois furos frontais. Fixe-os com cola quente.

Instale os LEDs aqui




PORTAS DE ACESSO

As portas superiores foram projetadas para facil e rapido acesso.
Encaixe no lugar e deslize para frente.

Caso a porta esteja muito folgada, cole uma fita crepe em baixo do encaixe para
que ela trave no lugar.

L=




PRODUTO MONTADO E DIMENSOES

(—

e ——— = -:_._-_.T
| 15
ey & -:-—-—H)

G e

—

MEDIDAS EM mm

Imagens ilustrativas



PINTURA

Se desejar, vocé pode pintar o corpo do EasyThunderDS.
Recomendamos tinta spray esmalte sintético fosco. Aplique de 2 a 3 camadas bem finas.
Abaixo, algumas sugestoes de pintura.

Imagens ilustrativas



SUGESTAO PARA LIGACAO COM ARDUINO

UTILIZE A "ARDUINO SERVO LIBRARY”. VEJA EXEMPLOS AQUIL: www.arduino.cc/en/Reference/Servo

SERVO TOPO DO vefcuLo
(OPICIONAL NAO INCLUSO)

AA Battery

N s v

AA Battery

| |p— 233E8 WV | GND 6v

GND GND

6v 6v

ESTEIRA ESQUERODA ESTEIRA D[REILA
SERVO 360 SENSOR HC-SRO4 SERVO 360
(NAO INCLUSO)

5v GND LEDs BRANCOS

r P

Pt Pt

+ = |+

300R

~N o~
i

(-] ~ WO W '. MmN
- 1 L} ]
: DIGITAL (PWM~)

. TXWE.
:rxumn - ARDUINO

LR

Sv

GND




SUGESTAO PARA LIGACAO COM RADIO CONTROLE

Para controlar todas as fungées do EasyThunderDS sera necessario um sistema de radio/receptor
com no minimo 4 canais e que também possua recurso de Elevon mixing.
Abaixo, o esquema de ligagao:

SERVO TOPO DO VEfcuLO
(OPICIONAL NAO INCLUSO)

ESTEIRA E§QUERDA
ESTEIRA DIREITA SERVO ROTAGAO CONTINUA
SERVO ROTAGAO CONTINUA

RECEPTOR

MIX

3ol

<]

5

Signal| + -
White | Red | Black
Yellow, Red | Black
iOrange, Red |Brown
Servo Wire Colour




